

Статья принята к рассмотрению для опубликования в 2022-м году в «Вестнике Академии военных наук».

A.I. RODIONOV

А.И. РОДИОНОВ

О ЗАДАЧАХ КАЗАЧЕСТВА ПРИ ОЧЕРЕДНОМ МАКСИМУМЕ СОЛНЕЧНОЙ АКТИВНОСТИ

ABOUT THE TASKS OF THE COSSACKS AT THE NEXT MAXIMUM OF SOLAR ACTIVITY

*Мы, казаки как граждане России, Наследники, Хранители и Созидатели
Великой Русской Цивилизации. С нами Бог!*

В статье рассматриваются некоторые вопросы стратегической безопасности России и задачи российского казачества при грядущем максимуме 25-го цикла солнечной активности с учётом исторической, политической, научной, православно-богословской позиций. Обозначены основные союзники, враги и тормозящие развитие нашего Отечества. Кратко обсуждены вопросы о массовых планетарных психозах, наших бедах на пиках солнечной активности и их механизмах. Объявлены ближайшие задачи, стоящие перед российским казачеством по защите нашей Родины.

Ключевые слова: безопасность России, союзники и враги России, русское Православие, казачество вчера и сегодня, русские, Бог и человек, Природа как Тело Бога, солнечная активность, мы и наши психозы, коллективная единомоментная молитва, современная бюрократия как тормозящая развитие России, воспитание патриотической элиты России, приоритетные сегодня задачи казачества.

Keywords: security of Russia, allies and enemies of Russia, Russian Orthodoxy, Cossacks in the past and in the present, Russians, God and Man, Nature as the Body of God., solar activity, we and our psychoses, collective one-time prayer, modern bureaucracy as a hindrance to the development of Russia, the creation of the patriotic elite of Russia, priority tasks of the Cossacks.

Вопрос о комплексной стратегической безопасности России и задачах российского казачества в условиях надвигающегося очередного пика 25-го цикла солнечной активности становится весьма актуальным в связи с всепланетарными природными, погодными, пандемическими, экономическими, политическими и военными процессами, протекающими на нашей планете сегодня, сейчас. Оставим тонкости и подробности вопросов, связанных с экономикой, политикой, пандемией и военной безопасностью профессионалам. И рассмотрим в этой статье только те вопросы, компетентность которых доступна нам.

Уже прошло десять лет, когда Конгресс США официально объявил «врагом номер один» для Америки не Китай с Ираном, не Россию тогда, а ***Русское Православие!!!*** И это было «неспроста»! А то заседание Конгресса США было показано по кабельному телевидению и у нас в России. Сегодня в 2021 году уже сама Россия и наш президент В.В. Путин, наша армия и силовые структуры, наш военно-промышленный комплекс назначены главными врагами Запада!

Всё это указывает нам - всем гражданам РФ, независимо от национальности и принадлежности к той или иной религиозной конфессии на то, что у ***России сегодня, а собственно, и всегда, не было, нет, и не будет таких наипреданнейших союзников как Русская Православная Церковь, Армия, Военно-морской флот и военно-промышленный комплекс! Добавим сюда также российское казачество*** и обоснуем это.

На протяжении веков, особенно начиная с Екатерины Великой, русское казачество верой и правдой служило российскому государству [1], опираясь на сакральное мировоззрение, определяемое с 19-го века формулой: ***«За Веру, Царя и Отечество»***. В наше непростое время эта формула перефразировалась для современных казаков словами из песни: ***«Забота наша такая, забота наша простая: жила бы страна родная и нету других забот...»***. И это действительно так!

В выходные дни в конце января 2021 года во время планетарной нестабильности и первой в этом году слабой магнитной бури в Москве и в больших городах России была организована спецслужбами Запада «майданоподобная молодёжная буза». «Минимайдан» якобы в защиту от «кровавого режима Путина» блогера и «оппозиционера», мерзавца и вора Навального - гражданина России, агента американских и британских спецслужб. И казаки опять встали «плечом к плечу» на защиту Отечества от внешних и внутренних врагов, как они всегда это делали на протяжении веков.

Подобное впервые произошло пятого мая 2018 года тоже в нашей столице. Тогда в центре Москвы врагами Отечества был организован большой незаконный митинг. В обеспечении порядка на улицах столицы *приняли участие и казаки*. В результате провокации произошла стычка казаков с митингующими. Далее в западных и наших либеральных СМИ была развязана оголтелая кампания против казаков. В ответ на эту истерию от группы казаков в прессу был дан достойный ответ. К сожалению, он остался неизвестным многим рядовым казакам и гражданам России. Ответ врагам Отечества от хуторских казачьих обществ Ярославской областной организации ЯОКО ВКО ЦКВ дали казачьи атаманы: Колобов С.Л., Савицкий И.Н., Брилин С.В., Суняев Н.И. Их творчеством в прессу попало ярчайшее литературное эссе [2]. Оно напоминало по стилю знаменитое письмо казаков турецкому султану и блестяще ***выражало историю, суть и генеральную задачу современного российского казачества по защите Православного Отечества:***

Мы, казаки, живем в своей стране и в своём государстве.

Это мы присоединили Дикое Поле, Кавказ, Сибирь, Дальний Восток, Аляску и Русский Туркестан.

Это мы освобождали Балканы.

Это мы поили своих коней из Сены и Рейна.

Это мы создавали оборонительные линии по границам, защищали страну, осваивали новые земли и веками отбивали набеги кочевников.

Это наши хутора, станицы, остроги и крепости - теперь миллионные города.

Это на подвигах наших былинных богатырей: старого казака Ильи Муромца, Ермака Тимофеевича, Тараса Бульбы, генерала Бакланова, гвардии капитана Константина Недорубова, генерала Карбышева и многих, многих других возрастают поколения наших детей.

Это мы брали Грозный.

Это мы, плечом к плечу с «Вежливыми Людьями» отстаивали Крым.

Это мы были в Славянске.

Это наш казачий Присуд - Донбасс.

Это мы на дальних подступах защищаем страну в Сирии.

Это наша страна - страна Пушкина, Гоголя, Достоевского, Шолохова и Шукшина.

Мы живем в построенной нами стране и в построенном нами государстве сообразно нашему мировоззрению, основа которого есть Вера наших отцов – Святое Православие.

Наша страна - наш дом. Дом наших предков и дом наших детей. А наше государство с его институтами, армией и флотом – это оружие в наших руках, для защиты нашего дома.

Мы любим нашу страну и служим нашему государству. Мы не отделяем одно от другого: страну от государства и Любовь от Служения.

Нет Государства без Страны, нет Страны без Государства. Нет Служения без Любви, как нет и Любви без Служения.

А кто вы? Что вам здесь надо?

Вы, агенты влияния сатанинского Запада, как всегда играете на самых низких человеческих чувствах. Ваши вечные адепты – это стяжатели иудиных сребреников, восставшие против Бога феминистки, половые извращенцы, маги, колдуны и сектанты всех мастей.

Воспеваемые вами «западные ценности» – суть извращения. Вместо Бога, ваш «гуманизм» имеет центром падшего человека. Ваши гражданские свободы – это свобода не от Греха, а для Греха. Любовь в вашем понимании, это не «послужить», а «поиметь». «Поиметь» всех и вся, в том числе и Родину. Поэтому вашей опорой являются не те, кто воюет за страну, не те, кто куёт её щит, не те, кто трудится в полях, шахтах и на заводах – а те, кто ничего дельного и настоящего в своей жизни не создал, паразитируют на труде целой страны и при этом убеждены, что все остальные должны обеспечивать их постоянно растущий «уровень потребления».

Что для вас, космополитов, «граждан мира», подданных «князя мира сего», Родина? Любое место на карте, где можно пожить с меньшим налогом?

*Извергаемые из чрева Запада политические идеи всегда имели целью банальные грабеж и истребление. Но последнее ваше изобретение – **либерализм** – стало самым совершенным в истории инструментом убийства. Через подмену ценностей и растление, через разжигание ненависти ко всему здоровому, чистому и настоящему - вы убиваете уже не только тела, но и души.*

*Паразитирование, ненасытное потребление и самые грязные извращения – главные условия вашего существования. Потому, что вы – **НЕЧИСТЬ!** В самом прямом и буквальном смысле слова.*

*Вы устроили провокацию 5 мая в Москве. Вы направили на Пушкинскую площадь свою марионетку Навального с командой педерастов на несанкционированный митинг – т.е. в нарушение Закона и для нарушения Закона. Специально задирать казаков и провоцировать ОМОН. Вами же была организована операция информационного сопровождения. По вашей команде завывали все либеральные СМИ. Вы специально раскачиваете ситуацию, под камеры провоцируя конфликты. И чем сильнее и больше ваших наймитов пострадает – тем лучше и дороже картинка. Сценарий этих диверсий известен: далее по плану - майданные снайперы. **Только за последние сто лет вы в третий раз пытаетесь разрушить и наше государство, и нашу страну изнутри. Дважды вам это удалось. Но не сейчас.***

Называя вещи своими именами: 5 мая 2018 г. на Пушкинской площади г. Москвы Навальным и его сторонниками была осуществлена очередная диверсия против существующего государственного строя. А казаки поступили так, как должны поступать вообще все граждане - они не стали терпеть попрание законности в своей стране. Если учесть, что нарушения Закона, с которым они столкнулись, – это не хулиганство, но действия, направленные на ослабление и разрушение государства, – можно констатировать, что казаки не просто вступились за правопорядок, но защитили страну.

Ещё точнее: часть наших границ вновь переместилась внутрь наших городов. И мы, по примеру отцов и дедов, вновь встаём на их защиту. Защиту нашей Родины и нашего государства.

Мы не боялись вас раньше – не боимся и теперь!

Вы бойтесь! Вы и ваши прихвостни!

Как ярко, точно и по существу сказано о нас казаках, нашей роли в становлении России, нашей уникальной Русской цивилизации и смысле нашего существования!

К сожалению современное российское олигархически-бюрократическое государство заметно и закономерно побаивается православного казачества. Ещё со времён Совдепии и Гражданской войны ярый и лютый враг нашего Русского Православного Отечества Лев Троцкий говорил, что «казачество - единственная

самоорганизующаяся сила в России». Поэтому большевиками в «годину лихолетья» и был нанесён мощнейший удар по Православию и казачеству. А Вильгельм Второй – последний германский Император как-то заметил, что «казаки - последнее рыцарство XX-го века». И это так! На протяжении XX-го столетия и в наше время именно это, в первую очередь, и пугает «власть имущих» и врагов нашего Отечества, как за рубежом, так и внутри современной России. А ещё есть и «во - вторых», и «в - третьих»...! Однако всё по порядку. И прежде чем говорить о задачах современного казачества обоснуем ряд принципиальных вопросов связанных с безопасностью России в условиях пика солнечной активности.

Перспектива безопасности и вообще будущего России, её национальной экономики, психологического национального климата, жизни *простых русских людей*, всего Русского Мира на грядущем 25-м пике солнечной активности может стать весьма печальной с учётом военных угроз, пандемии и санкций, навязанных нам Западом.

Здесь и далее слово «Русский» мы понимаем как прилагательное. Ибо все мы: *и казак, и великоросс, и украинец, и белорус, и татарин, и российский еврей, и...* – идентифицируемся за рубежом как «Русские», как носители Великой Русской Цивилизации, ставшей неотъемлемой важнейшей частью мировой цивилизации. А основа этой многонациональной Русской Цивилизации более тысячи лет есть именно Русское Православие! Вот почему конгресс США и объявил нашу Православную Церковь тогда ***врагом номер один***. Православие ***является той скрепой***, которая соединяет и цементирует на протяжении многих веков весь наш многонациональный и многоконфессиональный российский народ [3].

Возможность «оранжевой революции», природных и техногенных катастроф, проблем со здоровьем у нас в России, да и во всём мире, за последний год в процессе приближения к пику солнечной активности резко возросла, на что указывают всепланетарные события последнего времени. И это опасно для всей земной цивилизации. Такая перспектива тесно связана с глобальными процессами, происходящими на Земле, в последние десятилетия на духовном, космофизическом, информационном и всех остальных уровнях. Что же нас ждёт и почему?

Солнечная активность, мы и наши психозы.

Каково современное научное, а с учётом душевного и духовного состояния нас, Русских, и религиозно-богословское понимание того, что происходит сейчас в России, на планете и в Солнечной системе?

Результаты современных астрономических, астрофизических и геофизических исследований говорят о том, что в планетарной системе в целом и на её планетах в последние десятилетия начались и идут процессы, физику которых, и не только физику, мы с чисто научных позиций, мягко говоря, не вполне понимаем.

В последние годы ряд уважаемых в научной среде геофизиков, например, академик ЗСО МСА, профессор А.Н. Дмитриев, утверждали, что на рубеже веков явно обозначился процесс переполюсовки магнитного поля нашей планеты, который начался, по-видимому, порядка ста семидесяти лет назад [4]. Он развивается с более чем заметным ускорением и во многом не объясним современной наукой. А это чревато грозящей нашей цивилизации катастрофой уже в XXI-м веке! И это научный факт, а не «сказки-страшилки» и очередная истерия о «конце света».

На протяжении нескольких последних десятилетий наблюдается активно убыстряющийся процесс выхода из динамического равновесия природных стихий и их «разгул», особенно, как всегда, вблизи и на пиках солнечной активности.

Наш великий соотечественник А.Л. Чижевский ещё в 20-е годы прошлого века в своих гениальных трудах, таких как: «Физические факторы исторического процесса» (1924), «Мы и погода» (1926), «Солнечные пятна и психозы (Гелиопсихология)» (1928), убедительно показал, как «отец-мать» нашей планетарной системы – Солнце активно влияет на все естественные, общественно-политические, психофизические и множество других процессов, протекающих и на нашей матушке-Земле [5].

Более поздние исследования, в том числе и наши, выявили следующее.

Природные, погодные, техногенные катаклизмы, катастрофы, экономические нестабильности и валютные кризисы, «оранжевые революции», события в Украине на «Майдане», в Крыму, в Новороссии, в Европе, на ближнем Востоке, в Азии, Африке, а сегодня и в Америке, «мордобой» на стадионах и площадях, а также проблемы со здоровьем людей: инсульты, инфаркты, остеохондрозы, психические заболевания, повышенная смертность случаются во время магнитных и так называемых биополевых бурь и нестабильностей, при резком росте их количества в годы повышенной солнечной активности.

Попытаемся разобраться в причинах всего этого комплексно, в том числе и с богословских позиций. Заметим, что ещё древние христиане утверждали то, что «Мысль, Слово и Творение суть в Боге **Одно как Единица**, тогда как для нас людей это **Три**». «Мысль» формируется и проявляется в **Пресвятой Троице Ипостасью Бога Отца**, «Слово» изливается в сотворяемый Мир **Христом – Сыном Божьим**, «Творение» создаётся Всетворящим Началом – **Святым Духом** при родах этого Мира как **Природа**, и является **телом Бога**. А слово «**БОГ**» переводится с протоязыка нашей человеческой расы - слепопотопной цивилизации, дословно как «**Разум-Любовь вокруг БЕЗпредельные**. Поэтому Человек в буквальном смысле рождён «**по образу и подобию Божию**», представлен и пребывает в Боге Отце, Боге Сыне и Телом Бога - Природе своими **Сущностью, Личностью и Телом**. Поэтому, люди являясь частью этой Божьей Природы, подвержены воздействию всех естественно-божественных процессов, и в первую очередь для нас землян протекающих на Солнце. Рассмотрим

Таблицу1 минимумов и максимумов солнечной активности в XX-м и XXI-м веках [6].

Замечено, что в XX-м веке промежуток времени между переполусовками магнитного поля Солнца составлял от 10-ти до 13-ти лет, а нарастание солнечной активности происходило чаще всего за 3-4-е года. Максимум же всяких событий происходит именно в эти 3-4-е года.

Таблица 1

Номер	Минимум	Максимум
14	1901	1905
15	1913	1917
16	1923	1928
17	1933	1937
18	1944	1947
19	1954	1957
20	1964	1968
21	1976	1979
22	1986	1989
23	1996	2000
24	2008	2013

Вспомним, какие *заметные*, а иногда и *катастрофические* политические, экономические, погодные и другие важные события происходили в те годы и происходят сейчас у нас и в мире. И станет понятно влияние активности нашей звезды – Солнца на нас и нашу жизнь.

В связи с этим вспомним, какую важную роль в тот 2014 год активного Солнца сыграли госрестровые казаки атамана Долуды как Воины Христовы в защите нашего Отечества, не пропустив «правосеков» в Крым на крымском перешейке. Вспомним, какую роль сыграло тогда, и играет роль сегодня в Новороссии российское казачество?!

Что же следует предпринять православному казачеству, чтобы помочь выжить России в условиях надвигающейся мировой катастрофы?

В первую очередь, нам казакам как *государственникам* необходимо *активно участвовать в процессе торможения грехопадения россиян своим примером во всём и через православное и патриотическое просвещение себя и всех россиян*. Что мы и стараемся делать это повседневно, в том числе на наших казачьих Кругах, конференциях, выступлениях, в печати, например, в [7] и т.д.

Мы понимаем, что Россия должна искупить свои *Грехи* и сбросить с себя оковы сатанинского ига, для того, чтобы Божия Благодать снизошла на неё во всех Её проявлениях: и в духовном, и в душевном, и в материальном! Опыт двух тысяч лет Христианства, опыт его Великих Учителей и Преподобных однозначно говорит о том, что для этого, нужно обратиться «всем миром» с коллективной молитвой за помощью к Богу. Господь наш Иисус Христос говорил апостолам: **«где двое или трое соберутся во имя Мое, там Я посреди**

вас» (Мф., гл.18,20). Эта истина проверена многовековым опытом благочестивой христианской жизни! Великие православные святые единогласно утверждали, что *«молитва есть мать добродетелей и дверь ко всем духовным дарам»*.

Сегодня «солнечной» науке и её учёным стало понятно то, что всегда было хорошо известно православным христианам. А именно, что *сильнее соборной молитвы как концентрата Духовной Мысли в этом мире для людей ничего нет!*

Мы Убеждены, Уверенны, Знаем, что нам казакам вместе со всеми воцерковлёнными православными России и иерархами РПЦ необходимо помолиться соборно и единомоментно (в Москве 7-мь утра, в Новосибирске 11-ть часов...) с молитвой о помощи к Богу. Помолиться смиренно, с покаянием о том, чтобы России, Русскому Миру простились национальные грехи, и очистилось от всего сатанинского Пространство Русского Духа, и снова воссиял Великий Русский Православный Дух. ***Казаки давайте это сделаем!***

Почему же речь идёт именно о единомоментном покаянном молебне?

Ведь в опыте древних христиан и христиан более поздних времён их не было – и не могло быть по естественным причинам. Теперь это возможно! У нас – современных, есть радио, телевидение, интернет...и многое другое! На необходимости такого единомоментного покаяния в своё время так же указывал наш великий русский Святой XX-го века - Преподобный Серафим Вырицкий, почти наш современник. *Сила коллективного общероссийского покаяния в форме единомоментной соборной молитвы сотворит Чудо очищения Пространства Русских Душ от скверны, укрепления Русского Духа и исправления Пути России. И очень быстро! Ибо Бог, как Разум-Любовь, как Всесущее, как Духовная Основа этого мира, и сам этот мир, а стало быть, и мы с Вами, – есть Благ и Человеколюбец!*

В результате серии Единомоментных молебнов о спасении России ***Божья Благодать обязательно снизойдёт на всех нас во всех Её проявлениях: и в духовном, и в душевном, и в материальном!*** События последних лет в очередной раз указывают нам - всем русским, что для Победы над всеми напастями необходимы как серия единомоментных молебнов о спасении России, так и слияние ***двух мощнейших «национальных энергий»*** [8].

Эти энергии произросли из "белой" и "красной" идеологий русского патриотизма и ***могут породить уже сегодня государственное Мировоззрение или хотя бы государственную Идеологию***, которой сейчас нет, и которая при её появлении цементирует Отчизну. Этот синтез подразумевает привнесение в структуру и систему деятельности Российского государства мощного элемента социальной справедливости и, также, ведёт к возвращению православно-христианской духовности и универсальности традиционной России. ***Такой синтез сделает нашу Державу непобедимой и позволит предложить человечеству разумный путь социального развития, основанный на опыте Великой Русской Цивилизации. Как горят, «Дай Бог!»***. Радует казачьи и российские души и то, что врыв национальной пассионарности и гордости за

страну, связанный с событиями и преобразованиями в Крыму, в Новороссии, даёт надежду на то, что Россия как Держава почти прошла пик своего падения в XXI веке. И начинает пока медленное движение в направлении Святой Руси как идеала. ***Время «разбрасывать камни» прошло. Наступает Эпоха «собирать камни»!***

Всё это будет возможным при условии осознания того, ***«кто и что мы есть?»*** и ***каким образом влияет активность Солнца на нас людей и всё окружающее?***

Когда солнечная активность начинает расти от минимума в сторону максимума в ***биомагнитных структурах умов и душ*** людей и, в первую очередь, интеллигенции, молодёжи, в том числе и казачьей, возникают некие «томления» и «закипания» на разные темы. Зарождаются всякие как бы новые *политические, экономические, псевдонаучные, революционные, неопсевдорелигиозные мысли, идеи, мечтательные желания*, которые бывают иногда и *«хорошо забытыми старыми»*. Например,

«как хорошо было бы изучить эти загадочные духовные явления и чудеса. Освободить всех людей от социального, политического и экономического неравенства и сделать их счастливыми. Разобраться со всеми врагами через победоносную молниеносную войну, революцию, баррикады, террор. Во всём виноваты «москальи», «жиды», инопланетяне...» и так далее.

И чем активнее Солнце, тем человек становится «дурнее». Начинается массовый психоз, похожий на то, как это было в 1917-18 годах. Примеры тому инспирируемые Америкой, её хозяевами и её сатрапами «оранжевые революции» на Украине в 2014 году, в мусульманском мире ближнего Востока. Безумие в Европе и даже у себя дома в США сегодня!

Если вспомним работу А.Л. Чижевского: «Солнечные пятна и психозы (Гелиопсихология-1928)», то многое становится понятным.

О союзниках России и их задачах.

Напомним ещё раз о том, что у России как государства сегодня а, собственно, и всегда, не было, нет, и не будет других таких наипреданнейших союзников, как наши ***Православная Церковь, Армия, Военно-морской флот. военно-промышленный комплекс и Казачество!*** Разумеется, что в эту историческую формулу вложились сегодня и традиционные религиозные конфессии России. Поэтому укрепление наших конфессий и в первую очередь Православия, укрепление Армии, Флота и оборонно-промышленного комплекса, полномасштабное возрождение нашего православного казачества и активное его вовлечение в государственную жизнь являются генеральными задачами для РФ сегодня!

А задачей №1 у Российского Государства и казачества в ближайшие 2-3 года является *создание добровольческой армейской структуры – иррегулярной территориальной национальной гвардии на исторических территориях Присудов Казачьих Войск и Федеральных Округов. Это обеспечит*

безопасность России внутри и стабильность субъектов РФ от потенциальных угроз «оранжевой чумы», других бед и чрезвычайных ситуаций как внутри страны, так и по её периметру.

Мы говорили, обсуждали, писали об этом и предлагали к рассмотрению этих вопросов руководству государства от 12-го научного казачьего отделения АВН РФ уже много лет с генерал-майором казаком Л.П. Нечуй-Ветром. А «воз почти и ныне там»!

По-видимому, пролиберальное лобби в руководящих структурах нашего государства **действительно сильно боится казаков, как боялась их Советская Власть**, и не хочет допустить их самостоятельно в силовые и руководящие структуры государства! А казаки сегодня - *это патриоты-государственники*, это в основном 30-40-летние православные воины, трудящиеся в разных сферах народного хозяйства и прошедшие боевую подготовку в армии, в том числе и в горячих точках, а также их дети призывного возраста.

Наш президент В.В. Путин неоднократно заявлял, что «патриотизм сегодняшний очень важен для продвижения идей государственности в сознание народа... В этом смысле казаки играют уникальную и весьма позитивную роль». Глава государства отметил, что, на его взгляд «казаки иногда действуют гораздо более эффективно, чем правоохранительные органы».

Об основном тормозе нашего государственного развития сегодня.

Обсудим одну, но важнейшую из *Основных Бед современной России*. Ещё ранний К. Маркс утверждал, что **в частной собственности бюрократии находится государство**. А Иван Лукич Солоневич – рыцарь Белой Идеи XX-го века, обоснованно говорил об одной из главных бед СССР его времени и будущей России. Беды, **закрывающейся в чрезмерно расширенном воспроизводстве национального чиновничества** [9]. Действительно, история, опыт Человечества констатируют, что *продуктом бюрократии являются всегда только сама бюрократия, непрерывно воспроизводящая только саму себя, и сопутствующие своей деятельности, как правило, «пустые» бумаги.*

Посмотрим, как менялась численность чиновников в нашей стране в XX и XXI-м веках. В предреволюционный период во всей *Российской Империи* функционировало лишь 250 тыс. государственных бюрократов - чиновников в большинстве из дворянского сословия и интеллигенции. При этом в империи с учетом Польши и Финляндии проживало почти 180млн. человек. Количество «пролетарских» чиновников в советской России при Ленине уже достигло 300 тысяч. При Сталине их уже было 1,837млн. При Хрущёве - 1,460 млн., а при Брежнев - 1,755млн. [12]. К 1991г. в СССР проживало 293 млн. человек. Численность же госслужащих Советского Союза при Горбачёве значительно выросла, и приблизилась к 2,390 млн. человек. В постсоветское время наблюдался неуклонный рост численности чиновников в России, несмотря на то, что численность населения падала. Эта тенденция началась при Ельцине, и с

тех пор ежегодный прирост чиновников постоянно увеличивался от 50 до 150 тысяч. Так, например, по данным Росстата армия российских чиновников сегодня примерно такая же, как при Хрущёве во всём Советском Союзе. Скрупулезные подсчёты, проведённые сотрудниками еженедельника «Аргументы и факты» и представленные в АиФ в №88 от 22.02.12, дали суммарную оценку российского чиновничества всех уровней на тот момент почти в 6 млн. человек! Процесс роста чиновничества в настоящее время идёт с нарастающим темпом. Сегодня «бумажный бюрократический ком» во всех сферах нашей жизни: в госпромышленности, в образовании, в медицине, в академической науке, ... постоянно тормозит их нормальное функционирование. Высшему российскому чиновничеству, не обременённому в целом национально-патриотическим мировоззрением и склонному к либерализму, воровству, «обожанию» денег и комфорта, может «в душе» иногда и хочется сделать для России что-то хорошее и «как лучше», а получается «как всегда», или хуже. Словом, «благими намерениями дорога по-прежнему в ад умощена»!

Из сказанного, делаем вывод о том, что *современное российское чиновничество является одним из главных тормозов развития нашей любимой Родины сегодня!*

О необходимости подготовки профессиональной национальной православно-патриотической элиты России.

Вопрос о воспроизводстве новой эффективной, немногочисленной патриотически настроенной элиты, сцементированной едиными национальными целями и интересами, целостным на основе Православия мировоззрением, становится одной из главных задач современной России.

Известные из нашей истории варианты госэлит, таких как: дворянская в Российской Империи, партийно-номенклатурная в СССР, и бюрократически-олигархическая сейчас в РФ, сегодня полностью исчерпали себя.

Действительно, в современной России от великой Дворянской Культуры Романовской империи, в том числе и культуры управления, остались даже не «брызги», а только «осколки от разбитой бутылки из под шампанского». Естественно, что высокий интеллектуальный и культурный потенциал потомков Российского дворянства обязан быть использован в строительстве процветающей России.

Советский опыт также исчерпал себя, однако может быть успешно использован только в условиях мобилизационной экономики, то есть в условиях глобальных чрезвычайных ситуаций или войны.

Напомним, что в современной мононациональной РФ нас, Великороссов, порядка 84% по результатам предыдущей переписи населения! Управленческая и олигархическая части нашей современной элиты во многом не русской, как по духу, так и по национальности, оказались сильно заражёнными бациллами либерализма, воровства и стяжательства. Что же нам делать в таком случае?

Отвечаем: позитивный опыт наших предков может стать основой

воспроизводства *немногочисленной профессиональной управленческой патриотической национальной элиты* современной России. *Без такой элиты наше многонациональное государство нормально функционировать не сможет.* Её создание сегодня жизненно необходимо для оздоровления и укрепления современного Российского государства. А элита, как известно из истории, *взрачивается и выпестовывается только смолоду.* И на это требуется 25-30-лет! Об этом говорит коллективный опыт человечества.

Возникает вопрос, почему процесс воспроизводства национальной элиты в настоящее время следует связать, прежде всего, с институтом Казачества?

Да потому, что по нашему мнению *сегодня в России носителями национального Воинского Русского Православного Духа и государственности как организованных национальных структур практически оказались только казаки* в Казачьих Войсках России. Сегодня у нас есть Гос.реестр, Союз Казачьих Войск РФ и Союз Казаков-Воинов России и Зарубежья. А среди нескольких миллионов казаков и членов их семей имеется *достаточно большое число профессионалов – носителей целостного православно ориентированного мировоззрения, высокого нравственного интеллектуального и культурного потенциала.* Эти люди могут способствовать воспроизводству национальной элиты как наставники и преподаватели в Кадетских корпусах и Лицеях.

Наш президент В.В. Путин, по-видимому, посланный нам Богом, наконец-то, понял это и принял в 2014 году решение о выделении среди всех Кадетских казачьих корпусов России нескольких элитных и их отдельном финансировании. Решён вопрос и о президентских Лицеях. И процесс по *воспроизводству молодой национальной элиты, сцементированной Православным Мировоззрением* уже пошёл в кадетских корпусах РФ и Лицеях как аналогов «потешных полков» Петра Первого, лицеев и кадетских корпусов Романовых, Суворовских и Нахимовских училищ в СССР. А, *воспроизводство национальной патриотической профессиональной и немногочисленной элиты сегодня является для нашего Государства жизненно необходимым!*

В перспективе на повестке дня и профессиональные казачьи Университеты. Сегодня в Москве функционирует первый казачий университет – Московский государственный университет технологий и управления имени К.Г Разумовского (МГУТиУ). В ряде городов России уже открыты его филиалы. В их программах обучения, к сожалению, до сих пор мало присутствует *главный воинский казачий компонент обучения!* А без такого компонента *казак не есть казак!* Что бы быть действительно казачьим университетом преподавательский состав кафедр должен быть укомплектован офицерами-казаками и гражданскими лицами – *носителями казачьего Православного Духа.* Создание в стране нескольких специализированных Воинских Казачьих Университетов и казачьих отделений в военных институтах на базе федеральных округов и исторических территориях казачьих Присудов весьма своевременно и целесообразно. Например, такой университет можно

было бы создать в Сибирском Федеральном Округе как территории Сибирского Казачьего Войска в столице Сибирского федерального округа - Новосибирске, как третьим городе современной России. Здесь, например, рядом с Новосибирском в созданном казаками городе Бердске уже почти пятнадцать лет функционирует с высоким рейтингом в РФ Бердский казачий кадетский корпус (БККК). В пригороде Столицы Сибири в городе Краснообске можно было бы создать Казачий Университет, с опорой на наши Военные Институты на базе полупустых корпусов и оборудования исследовательских институтов бывшей Сельхозакадемии. Под Краснообском есть три казачьих станицы Сибирского казачьего Войска. Возможна и перспектива создания целевых пластунских казачьих рот - разведчиков на базе БККК и Новосибирского высшего военного командного училища (военного института).

Однако инициативы в этом направлении сегодня пробуксовывают из-за деятельности чиновничества и не русской по Духу и Крови не патриотической части наших СМИ, что приводит к тому, что часть до сих пор оболваненных этими СМИ «непросвещённых россиян» воспринимает во многом казачество как «ряженных».

Возникает вопрос: *почему такое положение дел «имеет место быть» до сих пор у нас в РФ? Почему в царской России казачество было опорой русской государственности, а сейчас нет?!*

Взаимосвязанных основных причин, по-видимому, пять:

отсутствие на данный момент единого национально - патриотического руководства страны, сцементированного единым цельным мировоззрением или хотя бы единой национальной идеологией, общностью задач и методов их решения;

наличие в нашем мононациональном по международным стандартам русском государстве не русского в большей части и посему не очень патриотического истеблишмента, боящегося казаков как «единственной самоорганизующейся силы в России»;

наличие внутри РФ прозападной «пятой колонны», саботирующей и противодействующей многим решениям руководства государства;

наличие выходящего за всякие разумные рамки в РФ количества чиновников (бюрократии) как «шестой колонны» внутри страны и воспроизводящих только самих себя, горы тормозящих нормальную деятельность государства и общества бумаг, пустых «реформ», «оптимизаций» и т.д.;

а также, по-видимому, отсутствие в руководстве РПЦ чёткого понимания необходимости серии единомоментных для всей страны молебнов во спасение России и русского народа с упором на просвещение и активное вовлечение в этот процесс российского казачества. Об этом мы писали Патриарху России, но ответ не получен до сих пор!

О ближайших генеральных задачах русского казачества

в преддверии очередного пика солнечной активности.

1. Современному руководству Казачьих Войск РФ в условиях надвигающегося пика Солнечной активности необходимо решить вопрос с руководством нашего Государства о быстром создании в течении одного-полутора лет иррегулярной территориальной национальной гвардии России как армейской структуры «Казачьи войска РФ» с присягой их Отечеству на «КРЕСТЕ и ЕВАНГЕЛИИ» с целью предотвращения «оранжевых», техногенных и естественных катастроф и нестабильностей на всей территории России и по её периметру.
2. Способствовать РПЦ в организации серии Единомоментных молебнов по спасению и возрождению русского православного Духа и России.
3. Продумать и начать плановую работу в государственном масштабе по воспитанию новой национально патриотической элиты религиозно, научно, экономически и политически грамотной на основе казачьих кадетских корпусов, казачьих, военных, управленческих и дипломатических университетов с привлечением духовного и интеллектуального цвета нации, и не только из казаков.

ПРИМЕЧАНИЯ:

1. Родионов А.И. Казачество как феномен русского мира = Cossacks on military service of Russia // Электронный научный журнал «ЦИТИСЭ» № 3 (7), 2016 ЭЛ №ФС 77—59069/ISSN 2409— 7616. В мире науки.
2. Письмо казаков агентам Госдепа: Мы не боялись вас раньше – не боимся и теперь // Русская народная линия. Информационно-аналитическая служба. 29.05.2018.
3. Родионов А.И. Россия! Быть тебе или не быть? // Царский Вестник. Российская государственность №48, Самара. Сентябрь 2011.
4. Дмитриев А.Н. Инверсия геомагнитного поля и синхронизация энергоёмких процессов // Космо-планетарная экология и проблемы выживания человеческих популяций: сб. науч. трудов Всероссийской научно-практической конференции: (24-26 января 2014, Новосибирск) / Казначеевские чтения 2014. - №1. – Новосибирск: Изд-во ЗСО МСА, 2014. – С. 100-114.
5. Чижевский А.Л. Земля в объятиях Солнца. - М.: Эксмо, 2004. - 928 с.
6. Одиннадцатилетний цикл Швабе - Вольфа солнечной активности. // <https://ru.wikipedia.org/wik>
7. Родионов А.И. Нашим интеллектуалам, казакам и военным о Вере в Бога, грехах и перспективах Русского Мира. // Независимый казачий журнал "Казачье Братство", 2018, №6. — Томск: Изд. МОО Союза казачьих журналистов Сибири и Дальнего Востока. - 2018. - С.32 – 35.
8. Ульяновская декларация «Изборского Клуба» // Газета «Завтра». Вып. №2 (999). 09.01.2013.

9. Солоневич И.Л. Народная Монархия. - М., Изд-во «Центр поддержки культуры и развития информационных технологий». 2002. – 623с.

Родионов Андрей Иванович, доцент кафедры прочности летательных аппаратов Новосибирского государственного технического университета (НГТУ-НЭТИ), кандидат физико-математических наук, профессор Академии военных наук, полковник Сибирского Войскового Казачьего Общества (гос. реестр), 630073, г.Новосибирск, ул.Блюхера, дом 16, кв. 42.

Тел. 8(913)892-42-75, E-mail: ajonn.r@mail.ru